



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – CAMPUS FORTALEZA**

RETIFICAÇÃO

1. No item 10.2 (DAS DISPOSIÇÕES GERAIS):

... *onde se lê*: O IFCE não ofertará turma caso não sejam preenchidas, no mínimo, 15 vagas, *leia-se*: 10 vagas.

2. No anexo 1 (Informações gerais sobre o curso de Especialização em Turismo Sustentável)

... *onde se lê*: Forma de oferta: a modalidade de oferta do curso será presencial, com periodicidade semanal, no turno diurno, *leia-se*: turno noturno.

Comissão de Seleção